

companies 公司

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

A1

星期一 2007.4.30
责任编辑:周伟琳
美编:陈茜

■公告提示

S仪化研究股改方案



目前,公司非流通股股东正就公司股权分置改革的相关事宜进行研究,尚未提出具体方案。

济南钢铁限售股解禁



公司本次有限售条件的流通股上市数量为6638.1016万股;上市流通日为2007年5月14日。

华源发展提示股价异动



公司股票连续三个交易日内日收盘价涨、跌幅偏离值累计达20%。目前公司不存在该披露而未披露的信息。

明星电力实行退市警示



公司将于2007年5月8日起实行退市风险警示,公司股票于2007年4月30日停牌一天。股票简称变更为*ST明星。

换股吸收合并山铝兰铝今日登陆A股

中国铝业实现上海香港纽约三地上市

□本报记者 田露

通过换股吸收合并山东铝业和兰州铝业,中国铝业今日正式在上海证券交易所发行A股,成功实现了在上海、纽约和香港的三地上市。公司董事长及首席执行官肖亚庆昨日在媒体沟通会上表示,由于公司现金流非常充裕,公司目前并没有融资计划,此次A股上市的原因之一,就是看好股权分置改革后的A

股市场,希望在这个市场中为中国铝业的长远发展搭建一个平台。

中国铝业早于2001年12月在美国纽交所和香港联交所挂牌上市,此次通过换股吸收合并山东铝业和兰州铝业登陆A股的方式,被业内认为是中国资本市场上的一个创举。一方面此次吸收合并是在综合考虑了三地投资者利益的情况下出台的,另一方面也有利于中国铝业完

善产业链,消除关联交易,对公司长远发展具有重要战略意义。

对于公司A股股票的走势,中国铝业高管层认为,当初考虑到投资者利益,A股发行定价并不太高。此外,中国铝业在A股市场的表现将会有业绩的支持。董事长及首席执行官肖亚庆表示,出于今年一季度行业增速高于去年,以及全球铝土矿资源供应并不非常充裕,另外考虑到国家正在推行的节能减排等因素,

其个人对于氧化铝价格保持乐观。他指出,中国铝业自2001年境外上市以来,每股收益已增长五倍,公司发展迅猛、业绩骄人。就中国铝业未来的资源整合、产业链完善,以及海外发展战略等事项,昨日中国铝业管理层也与媒体及投资者有较深入交流。公司表示,中国铝业近期不会有融资计划,但会通过持续并购,逐步消除关联交易,进一步完善产业链,实现优质资产向

上市公司的注入。至于集团旗下其他优质资产,是采用完全吸收合并的方式,还是采用资产注入的方式进行整合,目前正在做方案,还没有最后确定。此外,董事长肖亚庆并表示,中国铝业未来的开发重点将要走向海外,目前已取得实质性进展。海外发展将为公司未来的原材料提供很好的保障,在铝土矿方面,未来海外权重将要超过国内的权重。

钢铁业贯彻国家钢铁产业发展政策,加快发展具有较强国际竞争力的大企业、大集团的重要举措。此举对中国钢铁工业的发展格局,乃至对东亚、中亚的钢铁工业格局,都将会产生积极而深远的影响。

八钢是目前新疆维吾尔自治区内最大的钢铁联合企业,建筑钢材在新疆市场占有绝对优势地位。“十一五”期间,八钢将具备600万吨钢的综合产能。

宝钢八一钢铁有限公司成立

□据新华社

宝钢集团八一钢铁有限公司28日在乌鲁木齐正式揭牌。宝钢集团公司董事长徐乐江说,宝钢将通过对八钢管理模式的研究和实践,为下一步兼并重组后企业的运作管理,形成一个具有示范效应的样板。

国务院国资委主任李荣融说,本次宝钢集团八一钢铁有限公司揭牌,不仅仅是两个企业发展史上的大事,更是中国

春晖股份大股东资产第三次拍卖

□本报记者 袁小可

函称,开涤集团主营业务资产包第三次拍卖定于2007年4月28日在有关报刊公告,2007年5月14日在开平举行拍卖会。根据《上市规则》有关规定的要求,春晖股份股票将于2007年4月30日起停牌,直到公司公告开涤集团整体拍卖资产包相关结果之后恢复交易。

中兴通讯签2亿美元合同

□本报记者 袁小可

继资产包整体拍卖两度流拍后,春晖股份今日发布公告称,2007年4月27日,公司董事会收到第一大股东广东省开平涤纶企业集团公司破产清算组关于其与开平中晖复合纤维母粒有限公司联合处置主营业务资产包的知会函。

S*ST 中天实施股改9日复牌

□本报记者 袁小可

旗控股作为对金世旗控股垫付对价的偿还,或者取得金世旗控股的同意。

S*ST中天今日发布公告称,公司股改方案为股权转让后的控股股东金世旗国际控股股份有限公司向公司转让一笔价值不低于7000万元的现金收益权,公司向金世旗控股支付转让价款1元;股改实施后,其余非流通股股东如需通过证券交易所挂牌交易出售原非流通股股份,需将各自所持公司非流通股份的33.00%支付给金世

据了解,S*ST中天股改方案实施股份变更登记日为2007年5月8日,5月9日,原非流通股股东持有的非流通股股份性质变更为有限售条件的流通股。方案实施完毕,公司股票将于2007年5月9日恢复交易,公司股票简称由“S*ST中天”变更为“*ST中天”,股票代码“000540”保持不变。

一批重点公司季报节前亮相

□本报记者 田露

今日万科A、华夏银行、中国银行等一批重点公司于节前最后一天披露了2007年一季度报告。

其中,万科A业绩保持快速增长稳健增长,公司每股收益为0.140元,2007年1至3月共实现营业收入41.14亿元、净利润6.12亿元,同比分别增长78.56%、49.27%。公司表示,报告期内,其尚有126.5万平方米已销售资源尚未竣工结算,签约金额合计约100.8亿元。

同时,公司披露,本报报告期初至本报告披露日,公司新获项目19个,占地面积合计170.6万平方米,规划建筑面积合计292.9万平方米。

S湘火炬本季度每股收益为0.14元,公司净利润获1.31亿元,同比增长11.6倍。其中原因,公司表示是,由于重卡市场持续向好,公司产品销量增加,因此导致营业收入、净利润等各项财务指标都有大幅变动。此外,就潍柴动力吸收合并公司之事,S湘火炬今日提示,公司的全部资产、负债和权益将并入存续公司,这将对企业造成重大影响。

华夏银行一季度每股收益为0.11元,公司净利润获4.55亿元,同比增长21.36%。从其利润表项目来看,本季度该行利息收入获44.5亿元,同比增长30.54%。此外,公司今日董事会公告还透露出公司拟增设华夏银行投资银行部的消息。

中国银行每股收益为0.05元,净资产收益率达到12.19%。本季度,公司净利润收入获343.7亿元,同比增长31.1%,而基金代销、银行卡、信用承诺等业务增长,则带动了公司手续费及佣金收支净额同比上升了64.06%。本季度,公司的净利润为121.47亿元,同比增长22.72%。



31.1%,而基金代销、银行卡、信用承诺等业务增长,则带动了公司手续费及佣金收支净额同比上升了64.06%。本季度,公司的净利润为121.47亿元,同比增长22.72%。

此外,云南铜业和鞍钢股

份两家公司一季度也业绩骄人。云南铜业每股收益为0.21元,净利润获2.61亿元,同比增长80.16%;鞍钢股份每股收益达到0.404元,本季度净利润一举达到23.9亿元,同比增长高达111.67%。

*ST 宝硕濒临破产清算

□见习记者 应尤佳

今天披露的年报显示,*ST宝硕2006年产生巨额亏损,实现主营业务收入106132.7万元,净利润亏损166203.7万元,每股净资产收益率为负4.029,每股净资产为负3.999。

报告期内公司银行贷款已基本逾期,公司自2005年起从外部非金融机构高息融资,截至

2006年末应付本金及利息余额2.7亿元,再加上受到以往年度大股东资金占用的影响和巨额违规担保使公司出现严重资金危机,同时由于原油价格大幅上涨,主要原材料价格居高不下,致使公司塑料产品盈利能力下降。

更为重要的是,*ST宝硕的控股股东河北宝硕集团于1月10日被保定市中院受理了债权人申请公司破产还债,进入破产程序,若公司债务重组失败,存在

破产清算直接退市的风险。同时,公司已连续两年亏损,如果公司2007年度仍不能扭亏为盈,将面临暂停上市的风险。

此外,中瑞华恒信会计师事务所出具的审计报告还强调,*ST宝硕涉嫌虚假陈述已被监管部门立案调查工作尚未结束,多项财务数据由于资料提供不充分,而无法判断其所作会计差错更正及披露的完整性。

《上海证券报》读者有奖网络调查



请登陆 survey.cnstock.com

只需您5分钟,即可以完成调查。对您的付出,我们准备了优厚大奖予以回报!

读者调查活动细节

- 依据提示完成调查问卷
- 填写读者数据,以备抽奖

调查时间延长至4月30日18:00



上海证券报
Shanghai Securities News

